

JEGYZŐKÖNYV ALE-E-3/2019.

Amely készült: az Abauj Leader Egyesület irodájában, (3860 Encs, Petőfi u. 62.) 2019. augusztus 16-án, az elnökségi ülés alkalmával.

Jelen vannak: a mellékelt jelenléti ív szerint aláíró személyek.

Levezető elnök: Zavodni Ferenc, az Abauj Leader Egyesület elnöke.

Zavodni Ferenc köszönti a jelenlévőket, megállapítja, hogy az elnökségi ülés határozatképes. Javasolja jegyzőkönyvvezetőnek Nagyné Szunyogh Adrienne-t, jegyzőkönyv hitelesítőnek, pedig Takács Lászlót és Szeles Andrást kéri fel, aki ezzel egyetért, az kézfeltartással jelezze.

A jelenlévők a javasolt személyeket ellenvélemény és tartózkodás nélkül elfogadták.

E/33/(2019.08.16.) számú elnökségi határozat.

Zavodni Ferenc ismerteti, és elfogadásra javasolja az alábbi napirendi pontokat:

1. Általános tájékoztatás a LEADER 1.körös nyertes támogatási kérelmekről
Előadó: Nagyné Szunyogh Adrienne munkaszervezet vezető
2. Tájékoztatás az Abauji mikrovállalkozások támogatása és fejlesztése, Rendezvények szervezésének támogatása Abaujban elnevezésű felhívásokra beérkezett támogatási kérelmekről
Előadó: Nagyné Szunyogh Adrienne munkaszervezet vezető
3. Egyebek

Zárt ülésen:

1. Új munkavállaló kiválasztása, a meghirdetett adminisztrátori-ügyintézői állásra
Előadó: Nagyné Szunyogh Adrienne munkaszervezet vezető

A jelenlévők a meghívóban kiküldött napirendi pontokat ellenvélemény és tartózkodás nélkül elfogadták.

E/34/(2019.08.16.) számú elnökségi határozat.

1. **Napirendi pont:** Általános tájékoztatás a LEADER I.körös nyertes támogatási kérelmekről

Nagyné Szunyogh Adrienne: 94 db kérelem érkezett be összesen a 6 jogcímben ebből támogatásra került, a Támogató Okirat kiküldésével 47 db. 1 kérelem esetében még kormányhivatal végzi az utóellenőrzést. Minden jogcím nyerteseinek tartottunk Tájékoztató Fórumot a változás bejelentéssel és a kifizetési kérelem beadásával kapcsolatosan. Az utolsó jogcím a tájgondozás volt, de már itt is megkapták az ügyfelek a TO-t.

Zavodni Ferenc: Van-e az elhangzottakhoz kérdés, észrevétel?

Kérdés, észrevétel nem volt.

2. **Napirendi pont:** Tájékoztatás az Abaúji mikroállalkozások támogatása és fejlesztése, Rendezvények szervezésének támogatása Abaújban elnevezésű felhívásokra beérkezett támogatási kérelmekről

Nagyné Szunyogh Adrienne: A Magyar Államkincstár napi jelentésben küldi részünkre a nyitott felhívásokra beérkezett támogatási kérelmek számát és forrásigényét. Az Abaúji mikroállalkozások támogatása és fejlesztése felhívásra a mai nappal beérkezett kérelmek száma: 15 db 18 db van elkészítési folyamatban, tehát ez összesen 33 kérelem. A beadott kérelmekben az igényelt összeg: 222 005 782 Ft (ez a már beadott 15 kérelem), tehát valószínűsíthető hogy nemsokára megduplázódik a beadott támogatási igény is. Jelenleg erre a jogcímre 200 756 610 Ft forrás került allokálásra, ebben még nincs benne a tájgondozásról visszajövő maradék forrás és az IH által ígért plusz forrás, (kb esetünkben 20 M Ft).

A felhívások felfüggesztésére a HACCS-nak lehetősége van a 272/2014. (XI.5.) Korm. rendelet 72. § (5) bekezdés szerint az abban foglaltak figyelembevételével. A felfüggesztés az IER-en keresztül történik. A felfüggesztésről a HACCS dönt, IH jóváhagyást nem igényel. A tevékenység elvégzéséhez a HACCS két kollégájára van szükség a négy szem elv teljesítése érdekében.

Azonban, szakaszos elbírálás esetén a benyújtási lehetőség felfüggesztése vagy lezárása **csak a felhívásban rögzített szakasz zárásának időpontját követő naptól lehetséges**. A VP-19.2.1-4-8-19 kódszámú felhívás esetében a legközelebbi szakasznap 2019.10.01, tehát felfüggeszteni 2019.10.02-től lehetséges, vagy egy korábbi szakasznap beszurásával hamarabb is lehet. Ehhez azonban módosítani kell a felhívást és figyelni kell a nyolc napra.

Döntést kell hozni tehát az elnökségnek arról, hogy ha többszörös túligénylés merül fel, esetleg egy új határnap beillesztésével felfüggeszük a benyújtást? Ezt a felhívás módosításával tudjuk megtenni, a fent elmondott módon. Abban az esetben, ha a bent lévő kérelmek ügyintézése folyamán kiderül, hogy több kérelem kiesik, nem felel meg, tehát esetleg a rendelkezésre álló forrás nem kerül teljes egészében lekötésre, akkor van lehetőségünk újra megnyitni a felhívást, vagyis megszüntetni a felfüggesztést.

Javasolom az elnökségnek, hogy így járjunk el, tehát módosítsuk a felhívást egy új korábbi szakasznap beiktatásával, majd a szakasznapot követő napon függeszük fel a kérelmek

benyújtásának lehetőségét. Annak nem látom értelmét, hogy esetlegesen 100 kérelmet beengedjünk, úgy hogy tudjuk, hogy max. 20 db kérelem lehet támogatott, a rendelkezésre álló forrás ismeretében.

Javaslatom, hogy módosítsuk a felhívást egy 2019.08.08.-i szakasznapi beiktatásával.

Zavodni Ferenc: Van-e az elhangzottakhoz kérdés, hozzászólás?

Szeles András: Egyetért a munkaszervezet vezetővel, nincs értelme, hogy sokkal több kérelem beérkezzen, hiszen tudjuk, hogy mennyi a rendelkezésre álló forráskeret, és a munkaszervezet látja az igényeket, támogatja a felhívás módosítását és a benyújtás felfüggesztését.

Zavodni Ferenc: Aki a jelenlévők közül egyetért a munkaszervezet vezető javaslatával, miszerint módosítsuk a felhívást egy 2019.08.08.-i szakasznapi beiktatásával, és a munkaszervezet 2019.09.09.-től a támogatási kérelmek benyújtását függeszse fel, az kérem kézfelnyújtással jelezze!

Jelenlévő elnökségi tagok ellenszavazat és tartózkodás nélkül támogatták a felhívás módosítását egy 2019.08.08.-i szakasznapi beiktatásával, és 2019.09.09.-től a támogatási kérelmek benyújtása kerüljön felfüggesztésre.

E/35/(2019.08.16.) számú elnökségi határozat.

Nagyné Szunyogh Adrienne: Rendezvényes felhívásra még csak 1 db kérelem érkezett be a mai adattáblázat szerint. Itt az első szakasznapi 2019.09.02, a benyújtás vég dátuma pedig 2019.12.31. Tehát itt nem nagy egyenlőre az érdeklődés, egyenlőre nincs szükség arra, hogy a szakasznapi felfüggesztjük a kérelem benyújtás lehetőségét, de nyomon követjük a MÁK által megküldött napi jelentést és ha szükséges lesz itt is beiktatunk egy korábbi szakasznapot.

3.Napirendi pont: Egyebek

Egyéb kérdés, hozzászólás nem volt.

E/36/(2019.08.16.) számú elnökségi határozat.

Zavodni Ferenc, megköszöni az elnökségi ülésen résztvevők megjelenését egyéb kérdés
hozzászólás nem lévén az ülést bezárja.

